

Dunakanyar Régió

INGYENES KÖZÉLETI ÚJSÁG

XXVI. évfolyam 11. szám

2024. május 31.

Dunakeszi újra a vitorlázórepülők fellegvára

Nagy siker volt a 69. Nemzeti és a 4. Dunakeszi Vitorlázórepülő Bajnokság

A tervezett időponthoz képest a rossz időjárási viszonyok miatt egy nappal később, május 18-án kezdődött Dunakeszin látványos hármas köteléssel a 69. Nemzeti és a 4. Dunakeszi Vitorlázórepülő Bajnokság. A megnyitón beszédet mondott Nyíri Márton Dunakeszi alpolgármestere, a zárónapon a díjakat Dióssi Csaba polgármester adta.

Írásunk a 8. oldalon

Rétvári Bence: Vácon a változáshoz Imre Zsolt kell!

Lépten-nyomon azt tapasztalom, hogy a váciak változást szeretnének, mert szerintük sokkal jobban is lehetne vezetni a várost. Imre Zsolt a Fidesz-KDNP váci polgármester-jelöltje. Aki változást akar Vácon, az Imre Zsoltra szavaz, mert csak ő tudja leváltani a mostani kudarcos dollárbaloldali városvezetést! Csak az Imre Zsoltra leadott szavazat a változást hozó szavazat, minden más jelöltre leadott szavazat csak a váci dollárbaloldal hatalomban maradását eredményezi.

Folytatás a 2. oldalon

Rétvári Bence: Tízmilliárdnál is több kormányzati támogatás érkezett a váci nevelési-oktatási intézmények felújítására



Rétvári Bence országgyűlési képviselő: a gimnázium megújult homlokzata méltó a 310 éves oktatási intézmény működéséhez

Sajtótájékoztató keretében adták át a váci Piarista Gimnázium megújult utcafronti és udvari homlokzatát. A rendezvényen beszédet mondott Zsódi Viktor atya, piarista tartományfőnök, Rétvári Bence országgyűlési képviselő és Kalász Ákos, az intézmény igazgatója.

Folytatás a 2. oldalon

Dunakeszin tartották a Pest vármegyei rendőr-és katasztrófavédelmi napot



Tuzson Bence igazságügyi miniszter és Lauda Zoltán dandártábornok

Ezt az évente megtartott, bemutatókkal is színesített rendezvényt ismét Dunakeszin tartották, amire büszkék lehetünk. Elsőnek Tuzson Bence miniszter szolt a felsorakozott rendőrökhöz, a megjelent katasztrófavédelmi dolgozókhöz, a tűzoltókhöz és a dunakesziek sokaságához.

Folytatás a 4. oldalon

A beton új generációja a jövő generációjaért

Rendkívüli szoborcsoport, rendkívüli alapanyagból Kolodko Mihálytól



Guth Zoltán, Kolodko Mihály és Fehérváriné Tóth Helga

Olyan új szoborcsoporttal jelentkezik a Duna-parton Kolodko Mihály szobrász, amelyre még nem volt példa a karrierjében. Különleges anyagból készült cápák sora kerül ki a folyó váci szakaszára, amelyek a környezetszennyezésre és annak mértékének csökkentésére hívják fel a figyelmet.

Folytatás a 6. oldalon

Verőcén ünnepélyes keretek között adták át a nappali ellátást biztosító Idősek Klubja új épületrészét

Verőcén 12-es főút mellett, az Árpád úton látható egy patinás, tornyos épület, melyet minden arra járó megcsodál. Az utóbbi 9 évben folyamatosan újult meg az 1870-ben épült, akkor nyaralóként használt épület, amely a község lakosait először kultúrházként, majd könyvtárként, később moziként szolgálta ki. Itt kapott most helyet a verőcei Idősek Klubja, melyet ünnepélyes keretek között adták át május 24-én. Az új épületrészben tágas nappalit, közösségi teret, étkezőt, akadálymentes mosdókat és konyhát alakítottak ki. A település 217 millió forint pályázati támogatást nyert a fejlesztésre a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében.



A felújított patinás épületben kapott új otthon az idősek klubja

Folytatás a 7. oldalon

Rétvári Bence: Tízmilliárdnál is több kormányzati támogatás érkezett a váci nevelési-oktatási intézmények felújítására

Folytatás a címlapról

Rétvári Bence országgyűlési képviselő, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára azt hangsúlyozta, hogy ezzel a beruházással „lett a gimnáziumnak a homlokzata méltó ahhoz a munkához, amit 310 éve folytatnak a gimnázium falai között. Rámutatott, hogy az elmúlt években több mint 10 milliárd forint érkezett a kormánytól a váci nevelési-oktatási intézmények felújítására.

A Bauer Mihály utcai bölcsőde részben európai uniós, majd utána kormányzati forrásból tudott megépülni.

Felújították a Vám utcai, a Hársfa utcai és a Kölcsey utcai óvodákat.

A Karolina Katolikus Általános Iskola új épületének tervezése kormányzati támogatásból indulhatott el.

A Bernáth Kálmán Református Gimnázium tornatermének építésére 1,5 milliárd forintot fordított a kormány.

Részben megújult a Földvár Károly Általános Iskola, a Váci Radnóti Miklós Általános Iskola, a Váci Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola, valamint a



Váci Madách Imre Gimnázium.

Felújították az Apor Vilmos Katolikus Főiskola kollégiumát.

Elindult a Váci Szakképzési Centrum felújítása.

A külső és belső homlokzatok száz négyzetméteren újult meg, a falak lélegző vakolatokkal képzett felületekkel kaptak új külsőt, injektált vízszigeteléssel láttuk el a szükséges szakaszokat, esővíz-levezetők, bádogcsatornák, ablak- és osztópárkányok újultak meg. A műemlék épület különleges figyelmet és igényességet követelt a tervezéstől a kivitelezési utómunkálatig – mondta Kálász Ákos igazgató, majd meg-

köszönte a kormány anyagi támogatását, a fenntartói műszaki csapat gondos tervezését és a projekt kísérését.

Zsódi Viktor piarista tartományfőnök beszédében kiemelte, hogy „az infrastruktúra megújítása mellett nagyon fontosnak tartjuk, hogy lélekben is és pedagógiai munkánkban is újra és újra megújuljunk.

A felújítás a Belügyminisztérium és a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósult meg. A beruházáshoz 170 millió forinttal járult hozzá a kormány, amit a rend további 27 millió forinttal egészített ki.

Rétvári Bence: Vácon a változáshoz Imre Zsolt kell!



Imre Zsolt polgármesterjelölt és Rétvári Bence országgyűlési képviselő

Folytatás a címlapról

Öt éve a baloldal irányítja Vácot. Azóta volt minden, ami a baloldali városvezetések alatt szokott lenni: szabálytalan közbeszerzési eljárás, szájárrendelet, adóemelések, visszautasított kormányzati milliárdok, a városvezetők családi cégek milliárdos beruházása, fakivágás a családi gigaberuházásnál, a városvezetők családi cégeknek önkormányzati megrendelése, akadályozott helyi rendelő felújítás, politikai szócsövé alakított helyi média, és közben folyamatos mutogatás az

elődökre és a kormányra, botrány botrány hátán. A váci dolárbaloldali többség cinikusan, röhögcsélve szavazta le a Fidesz-KDNP békepárti határozati javaslatát. Tették ezt azért, mert pártjaikat külföldről kilóra megvették azok, akik a háború folytatásában érdekeltek. A baloldali politikusok minden háborúpárti javaslatot megszavaztak Brüsszelben, és minden békepárti javaslat ellen szavaztak Budapesten és Vácon.

Imre Zsolt a béke embere. A Fidesz-KDNP Imre Zsolt polgármester-jelölt vezetésével megújult csapattal indul az önkormányzati választáson. A je-

löltek a városvezetéshez szükséges valamennyi fontos területen rendelkeznek tapasztalattal: a jelöltek között van jogász, szociális szakember, közigazgatási rutinnal rendelkező, városüzemeltetési szakember, energetikai, kommunikációs, gazdasági, turisztikai és környezetvédelmi szakértő is. A képviselőjelöltek felkészültek a város vezetésére és vállalják, hogy a kormányzati forrásokat nem visszautasítják, hanem azok ésszerű felhasználásával a fejlődés útjára állítják Vácot. Nekik Vác az első, a baloldali városvezetőknek a családi cégek profitja.

RÉTVÁRI BENCE

Váci Polgári Est: középpontban a polgári oldal jelöltjei

A májusi Váci Polgári Est keretében értelemeszerűen a polgári oldal képviselő-jelöltjei kerültek a középpontba, élükön Imre Zsolt polgármesterjelölttel.

Az estet Sasvári Sándor, Jácsai Mari-díjas színművész-énekes fellépése tette teljessé, három rövid, ám annál sodróbb hangulatú, érdekes felvonásban.

A polgári estek sorozatát életre hívó Rétvári Bence országgyűlési képviselő azzal kezdte köszöntőjét, hogy ha minden nap hallgatjuk a híreket, egyre inkább érdekelhetjük, milyen nagy a tétje a június 9-ei többfrontos választásoknak.

„A legutóbbi napokban hallhattuk, hogy most már az a legújabb brüsszeli elgondolás, hogy újra vezessék be a sorkatonaságot, ráadásul nem csupán a férfiaknak, hanem a nőknek is. Mi viszont nagyon nem szeretnénk, hogy ott, Európa nyugati felén arról is döntsünk, hogy a kontinens keleti felében a fiatalok hova menjenek harcolni és hol áldozzák fel akár az életüket is, mi mindent meg fogunk tenni ennek a veszélynek az elkerüléséért. Az egész onnan indult, hogy küldtek az élet kioltására nem alkalmas fegyvereket, védőfelszerelést az orosz-ukrán háborúba, aztán már löszert, pénzt, hadi járműveket, repülőgépeket is, most meg már arról beszélnek, hogy menjenek szárazföldi csapatok, sőt az atomfegyverek bevetésének fontolóra vétele is felmerült. Az egész örület teteje, hogy Brüsszelben hosszú távú háborús berendezkedésre készülnek, ebben a vonatkozásban tehát megvan a balliberális háborúpárti oldal újabb öt éves terve. Tehát mi azért tartjuk nagyon fontosnak az uniós választást, hogy olyan változás legyen Európában, az EP összetételében, amely garantálhatja, hogy onnantól kezdve inkább a béketárgyalások kerüljenek előtérbe. Ugyanakkor látni kell, hogy a hazai baloldal brüsszeli képviselői minden háborúpárti javaslatot megszavaztak, továbbá minden migrációt támogató és LMBTQ-párti indítványt is, ettől a politikai érdekcsoporttól féltetni kell a jövőnket, szegény, amit a hazai baloldal művelt és művel. A háború háborúval legyőzhetetlen, csak békével lehet megfékezni” – fogalmazott Rétvári Bence.

A várospolitikára, önkormányzati választásokra terve szögezte: egyértelmű, hogy Vácon is változásra van szükség, hiszen a Matkovich Ilona vezette helyi hatalom minden

műfajban botrányt botrányra halmozott az elmúlt csaknem négy és fél évben, szabálytalan közbeszerzési eljárásoktól kezdve a szájárrendeleten, adóemeléseken át kormányzati támogatások elutasításáig, a helyi média saját szócsövévé silányításáig, miközben a polgármester családi cége, kétségbeesett lakossági tiltakozás ellenére is milliárdos ingatlanberuházást tudott megvalósítani egy ősfás zöldterület-



A Fidesz-KDNP polgármester- és képviselőjelöltjei

ten, továbbá egy másik vállalkozásuk érdekében még az építési szabályzat önkényes módosításától sem riadtak vissza.

– A tét óriási: nincsen még egy hazánk, nincsen még egy lakóhelyünk, nekünk itt kell boldogulni, itt kell a békét megőrizni, és itt kell változást elérni a normalitás és a fejlődés érdekében – zárta bevezetőjét Rétvári Bence kiemelve, hogy helyben csak Imre Zsolt és csapata az, amely leválthatja Matkovich Ilonáékat, magyarán minden más ellenjelölthez adott szavazat a romboló, velejéig korrupt és harácsoló Matkovich-rezsim hatalomában maradását segítené.

– Sportriporter fordulatú ügy is kezdhetném, hogy jó napot, jó szurkolást, de ennél sokkal többre lesz szükség június 9-én elsősorban, de az addig hátralévő szűk két hétben is. Elszántságra, bátorságra, összefogásra, józan belátásra, mert ezek nélkül ütközetet sem, nemhogy döntő csatát nem lehet nyerni. És most sorsdöntő csata előtt állunk, nem csak Vác, hanem hazánk sorsát illetően is. Június második vasárnapján egyszerre két dologban is döntünk kell, döntünk arról, hogy ki vezesse Vácot, illetve beleszólhatunk, hogy Európa milyen irányba haladjon tovább – kezdte beszédét Imre Zsolt.

Saját magáról szólva megemlítette: tizennyolc esztendő telt el azóta, hogy utoljára politikai szereplőként tevékenykedett a városban, s ahogy akkor azt mondta országgyűlési képviselőként, hogy tenni szeretne egy jobb Magyarországért, most azt mondja, hogy polgármesterként tenni szeretne egy jobb Vácért.

– Vác jelenlegi arca nem hasonlít arra a városra, amit mi szeretnénk látni, és amelyet ezeréves keresztény történelmi hagyományai alapján érdemelne. Az elmúlt években kulturális és gazdasági regionális vezető szerepe meggyógyott, turisztikai vonzereje hanyatlak, a regionális versenyben egyre inkább lemarad, nagyrészt a jelenlegi városvezetés kormányellenes politikája miatt. Vác milliárdos kormányzati támogatásokról mondott le, milliárdos fejlesztési források megszerzésére kiírt pályázatokról maradt le. Polgármesterasszony és családi cége érdekeit kiszolgáló erőltetett

építési beruházások nem szolgálnak Vácot, sem a városnak, sem az itt élőknek nem teszik élhetőbbé a mindennapokat. A városvezető teljes súlyával nehezedik rá a településre, Vác még soha nem volt ilyen mértékben túlpolitikázva, s ez a magát civilnek álcázó, de valójában Gyurcsány Ferenc által támogatott Matkovich Ilona és társai, a háborúpárti helyi politikusok rovására írható. De folytathatjuk tovább azzal, hogy amíg az elmúlt években folyamatos volt a városi vagyon felélése-herdálása, addig a Matkovich-család vagyona ugrásszerűen megnőtt, botrányoktól övezve a Kőhid utcai építkezéstől kezdve a felső rakparti vendéglátóhelyi üvegkalitka fennmaradását lehetővé tevő önkényes építési-szabályzat módosításáig. A jelenlegi városvezetés az elmúlt évig és fél évben nem tudott valódi önálló fejlesztéseket felmutatni, ezért most szemrebbetés nélkül a maguk érdemének tulajdonítanak olyan beruházásokat, amelyek soha nem valósultak volna meg általuk kormányzati támogatások nélkül, például erre a Duna-parti víziturisztikai központ, a városháza tetőszerkezetének a felújítása, az uszoda működési támogatása, a Sirály utcai és az Újhegyi úti óvodák felújítása, a Bauer utcai új bölcsőde megvalósítása, az összességében milliárdos nagyságrendű kormányzati támogatások megkötését sem érdemelték ki Matkovichék, csak folyamatos panaszkodást hallhatunk tőlük, miközben hanyag eleganciával, illetve ostobasággal dobtak ki kormányzati támogatásokat. Matkovich Ilona tehát hozzáértés hiányában nem a városfejlesztésért dolgozott, hanem energiáját politikai acsarkodásra, rémhírterjesztésre, ingatlan-eladásokra, a családi cégek gyarapítására használta. Valós teljesítmény hiján életben maradásuk egyetlen esélye a média-vezérelt közvélemény-formálás maradt, ezzel szembesülünk nap mint nap. Még egy ilyen időszakot nem bír ki a város, változásra van szükség a leszakadás megállítására, Vác fejlődési pályára állítása érdekében – fogalmazott a polgármesterjelölt.

RIBÁRY ZOLTÁN
FOTÓ: BODONYI BIANKA

„Célunk, hogy az itt élő emberek továbbra is helyben érezzék jól magukat

Tuzson Bence: Több templom felújítása is hamarosan elkezdődhet térségünkben, a munkálatokra már megszereztük a szükséges támogatásokat

Hamarosan megkezdődik Dunakeszin a református templom és parókia felújítása, amire jelentős támogatást szereztünk – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere, aki hangsúlyozta azt is, hogy „folyamatosan dolgozunk településeink fejlődéséért, valamint azért, hogy szebbé és jobbá tegyük az itt élő kicsik és nagyok mindennapjait”. A képviselő beszélt arról is, hogy Gödön megkezdődött a nevelési szennyvízcsatorna üzempróbája, és elkészültek azok a tervek is, amelyek alapján felhasználóbarát, akadálymentesített ügyfélszolgálatot hoznak létre a polgármesteri hivatalban.

Körzetünk több településen is utakat, valamint járdákat építünk és újítunk fel ezekben a napokban – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere, aki kiemelte azt is, hogy Gödön több utca aszfaltozása már meg is történt a tavaszi időszakban, a város más pontjain pedig előkészítés alatt állnak a munkálatok, amelyek hamarosan el is kezdődhetnek majd. A településen ezekben a napokban adtuk át a for-

galomnak a Lenkey és a Teleki Pál utca most elkészült járdaszakaszait, megkezdődött a nevelési szennyvízcsatorna üzempróbája, és elkészültek azok a látványtervek is, amelyek alapján felhasználóbarát, akadálymentesített ügyfélszolgálatot hoznak létre a polgármesteri hivatalban – folytatta a képviselő.

Mint mondta, Dunakeszin hamarosan megkezdődhet a református templom és parókia felújítása, amire jelentős támogatást szereztünk, nemrég új körforgalmat adtak át a városban, több helyen pedig

megújult az aszfaltburkolat, valamint parkolók épültek a Kőrösi iskola és a Garas bölcsőde közötti szakaszon. Csömörön az idén nyílt meg a Hársfa bölcsőde – tette hozzá Tuzson Bence –, a településnek épp ezekben a napokban sikerült jelentős összegű támogatást szereznünk, amiből hamarosan megújulhat a Szentháromság-templom és környezete. Különös jelentősége van ennek a kezdeményezésnek már csak azért is, mert tavaly ünnepeltük a helyi Szentháromság-templom felszentelésének kétszázötven éves jubileumát – nyilatkozta lapunknak a miniszter, aki szerint kiváló alkalom volt ez arra is, hogy visszatekintsünk a közösség múltjára, a kezdetekre, egészen a templomépítésig.

Hazánk igazságügyi minisztere hangsúlyozta azt is, hogy „a jövőt építi az, aki iskolákat és óvodákat épít!” Mint mondta, mindannyian büszkék lehetünk arra, hogy nálunk valósul meg – és immár a befejezéséhez közeleg – hazánk jelenlegi legnagyobb oktatási beruházása, a Dunakeszi Diáknevelő



Bíró Zoltán, Fót alpolgármestere és Tuzson Bence országgyűlési képviselő

építése, amely az egész régió ifjúságának biztosít majd újabb kiváló lehetőségeket, lakjanak bár Csomádon, Csömörön, Erdőkertesén, Fóton, Gödön vagy Veresegyházon. Szorosan ehhez kapcsolódik – folytatta a miniszter –, hogy országos szinten, soha nem látott mértékű iskolafejlesztési program kezdődik a magyar szakképzésben. Mint mondta, ennek részeként harmincnégy intézményben száztízezer négyzetméternyi oktatási terület újul vagy épül meg hazánkban.

Fóton nemrég egyszerre ünnepeltük a város huszadik és a Phoenix Sportcsarnok má-

sodik születésnapját, és akkor a saját tapasztalatainkból is láthattuk, hogy a település jó úton jár – fogalmazott Tuzson Bence, aki nagyon fontosnak nevezte, hogy „több újítás és fejlesztés mellett megépítettük ezt a sportcsarnokot, és bővítettük a sportolási lehetőségek körét”. Minden egyes nap azért dolgozunk, hogy az itt élő kicsik és nagyok mindennapi életét szebbé és jobbá tegyük – fűzte hozzá. Tuzson Bence beszélt arról is, hogy „célunk, hogy az itt élő emberek továbbra is helyben érezzék jól magukat. Június 9-én nemcsak térségünk jövőjéről, hanem

a háború és a béke kérdéséről is döntünk. Településeinknek békepárti vezetésre van szüksége, hogy a családok biztonságban érezhessék magukat, a régió pedig töretlenül fejlődhesen tovább” – összegezte a képviselő. „Ahhoz, hogy ezt a munkát folytatni tudjuk, békére és biztonságra van szükség. Még sosem volt ennyire fontos, hogy kiálljunk családunk, gyermekeink, otthonunk biztonságáért, az elért eredményeinkért.” – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence.

SZABÓ PALÓCZ ATTILA
FOTÓ: LIGETI EDINA

Ferencz Gyöngyi polgármester: Szobon megvalósultak az eltervezett fejlesztések



Ferencz Gyöngyi polgármester

A 2019-2024-es önkormányzati ciklusban számos – előre nem látható – kihívással kellett megbirkóznia Szob Város Önkormányzatának, melyek között meghatározó volt a COVID-járvány, a 2022. februárban kitört, napjainkban is dúló orosz-ukrán háború gazdasági hatásaival, az elmúlt évben a városon több hónapon keresztül Szlovákiába vonuló újkori népvándorlás kellemetlenségeivel – mondta a lapunknak nyilatkozó Ferencz Gyöngyi polgármester, aki hozzátette: a kedvezőtlen külső körülmények ellenére a képviselő-testület konstruktív együttműködésének köszönhetően az ötéves ciklus alatt a város mindvégig működőképes tudott maradni, és az eltervezett fejlesztések megvalósulhattak.

A képviselő-testületnek elsődleges célja volt a költségvetés megteremtése, az adósságmentes gazdálkodás, amit sikeresen teljesített. – Igyekeztünk minden lehetőséget megragadni annak érdekében, hogy fejlesztési forrásokat szerezzünk a város számára. Amire csak tudtunk, pályáztunk, ugyanakkor alapelvünk volt, hogy csak addig nyújtózkodjunk, amíg a takarékos. Ennek köszönhetően a mos-

tani önkormányzati ciklust is hiteltel felvétele nélkül, az adósságmentesen zárja a város! Itt kell megjegyeznünk, hogy a járvány kitörésének évében a képviselő-testület minden tagja lemondott a tiszteletdíjáról, segítve ezzel a szociálisan rászorultak támogatását és egyéb kiadások finanszírozására kialakult új helyzetben – fűzte hozzá Ferencz Gyöngyi.

A polgármester asszony elmondta, hogy a településen az elmúlt öt évben megvalósí-

tott jelentősebb infrastruktúrális fejlesztések fedezetét szinte kizárólag pályázati úton nyert támogatások biztosították.

Mint megtudtuk 2020 és 2023 között – a lezárt, teljes évek tekintetében – összesen 1,016 milliárd forint értékű fejlesztés valósult meg pályázati forrásból.

Ferencz Gyöngyi lapunk érdeklődésére – a teljesség igénye nélkül – 17 jelentős fejlesztést sorolt fel, melyek között említette az általános iskolában, a mese-

házban és az Árpád utcai idősok otthonában megvalósított energetikai fejlesztést. Felújították a városi művelődési ház előterét, a büfét és az ifjúsági klubhelyiséget, kültéri sportpark létesült a szabadidő központ területén, új csónakház épült a Duna-parton.

Egészségfejlesztési iroda létesült a polgármesteri hivatalban, elkészült a termelői piac a révátkezőnél, felújították a labdarúgócsapat öltözőjét, egészségügyi szűrőbusz segíti a lakosság jobb kiszolgálását. Átadták az idősok új, 32 férőhelyes otthonát, több ütemben újult meg a Börzsöny Községi Múzeális Gyűjtemény épülete, egy új billenőplátos kisteherautót vásárolt az önkormányzat, elkészült a kerékpárút Szob és Ipolydamásd között, felújításra került a kisvasút telep- helye, járművei, illetve a Szob-Márianosztra közötti pályatest, új kerítés épült az Új temetőhöz.

Ferencz Gyöngyi polgármester beszámolt arról is, hogy kizárólag önkormányzati forrásból is sikerült jó néhány, a helyi közösség életében meghatározó beruházást megvalósítani. Példaként említette a település közvilágításának korszerűsítését, a Szob-Zebegény közötti kerékpárút és hidjának a felújítását,

emlékhely kialakítását és csille kihelyezését a Bányatelep úton.

A város életében meghatározónak nevezte – noha állami fejlesztésként valószínűleg meg – a személyhajó du- nai kikötő újbóli megnyitását.

Szob kulturális és sportéletét szervezők az elmúlt években is igyekeztek örömet szerezni a helyi közösségek számára. A város polgármestere megnyugtatóan tartja, hogy az évtizedek óta félkész állapotban lévő sportcsarnok befejezésére sikerült a képviselő-testületnek megállapodni a Kiss Lenke Kosárlabda Akadémiával. „Bízunk benne, hogy az elkövetkező önkormányzati ciklusban a sportcsarnok befejezésének 'alma' is valósággá válik” – fogalmazott Ferencz Gyöngyi.

- A képviselő-testület az el-

múlt időszakban számos olyan projekt alapjait igyekezett lerakni, amelyek megvalósítására már nem volt ideje, de bízik abban, hogy a következő képviselő-testület is felkarolja azokat, és gondoskodik megvalósításukról. Az önkormányzat már elnyert pályázattal rendelkezik a polgármesteri hivatal felső szintjének felújítására, illetve több, települési stratégiai dokumentum elkészítésére – ismertette Ferencz Gyöngyi polgármester, aki befejezésül a lekötött képviselő-testület és a maga nevében köszönetet mondott a város valamennyi polgárának az elmúlt években végzett tevékenységért, az önkormányzat munkája iránt kifejezett bizalomért és támogatásért.

VETÉSI IMRE



Dunakeszin tartották a Pest vármegyei rendőr- és katasztrófavédelmi napot

Folytatás a címlapról

Az igazságügyi miniszter Magyarország biztonsági helyzetét elemezte. Mint mondta: „a biztonság olyan mint a tiszta víz, ha van, föl sem tűnik, de ha hiányzik, vágyakozunk utána. Kik teremtik meg számunkra a biztonságot. Úgy éljük az életünket, hogy a gyermekeinket, a családunkat, saját magunkat biztonságban tudhatjuk. De azt is látjuk, hogy merre tart a világ. Látjuk a szomszédos országban hogyan borul föl, mellettünk Ukrajnában hogyan változik. Ezek fényében is tudatosul bennünk, mekkora érték számunkra a biztonság.

Gondolunk kell, kik azok, akik számunkra a biztonságot garantálni tudják. A rendőrségre, a katasztrófavédelemre és a tűzoltókra számíthatunk. Ezek az emberek nap mint nap értünk dolgoznak, akár az éle-



Érkeznek az előljárók...

tüket is fölállozzák, de mellette családapák és családanyák, és ugyan úgy élnek az életüket, mint mi.

Szeretném megköszönni a rendőreinknek azt a munkát, amit az utcán vagy akár a határ mentén végeznek. Megvédték a határt, az országunk biztonságát. Elősegítették, hogy ne kerüljünk olyan helyzetbe,

mint egyes nyugat európai országok, ahol már egy esti utcára menetel önmagában is kockázatot jelent. Köszönöm Önöknek ezt a munkát! Megérdemlik a társadalom megbecsülését. ...”

A miniszter hangsúlyozta, a helyi önkormányzattal ebben a vonatkozásban is gyümölcsöző az együttműködés. Megköszönte Dióssi Csaba polgármester úrnak ezt, mert az ő munkája is benne van abban, hogy Dunakeszi Magyarország legbiztonságosabb városa!

A miniszter után Dióssi Csaba polgármester kapott szót. Ő is kifejtette, hogy köszönet és megbecsülés jár a Dunakeszin szolgálatot teljesítő rendőröknek, katasztrófavédelmi dolgozóknak, mert a lakossági észrevételek szerint is kitűnően végzik a dolgukat. Ezt mutatja az utóbbi 10 év statisztikája,

amely folyamatos javulást mutat. Nem véletlen, hogy a Pest vármegyei Rendőrnapi helyszínének már nem először választották városunkat. A helyzetünket megvilágítja, hogy a tavalyi évben mindössze egyetlen lakásfeltörés fordult elő városunkban. Az is jellemző, hogy az utóbbi időben az itt lakók nyugalma már csak egy falra festett grafiti tudta megzavarni, e miatt tört ki fülhaborodás. Azt, hogy Dunakeszin a közbiztonság a korábbi időszakokhoz képest kiemelkedő, az is bizonyítja, hogy a javában dúló kampányban zászlót bontó pártok és jelöltek egyszer sem ígértek megválasztásuk esetére nagyobb biztonságot a választóknak. ...

A továbbiakban Lauda Zoltán rendőr dandártábornok, Pest Vármegyei Rendőrfőkapitánya, és Branyiczky Márk tűzoltó dandártábornok úr helyzetelemzését hallhatták a jelenlévők.

A beszédek követően számos élményt adó bemutató zajlott a Katonadombon, ahol férfiak, nők és gyermekek is remekül szórakoztak. A látványos bemutatókkal tarkított napot a Koral Egyesütes nagy sikerű Balázs Fecő-émlékkoncertje zárta, másnap pedig a gyermeknap színes programokkal folytatódott a két napos hétvégi rendezvény a Katonadombon.

WINDHAGER KÁROLY
FOTÓ: LIGETI EDINA



Minilabor szolgálja a betegellátást a Liget utcai háziiorvosi rendelőben is

Dióssi Csaba polgármester és Csoma Attila idősgyógyi tanácsnok, a körzet önkormányzati képviselője adta át a hatodik vérképelemző-kislaborot a Liget utcai háziiorvosi rendelőben, melyet az önkormányzat vásárolt a lakosság jobb kiszolgálása, a várólisták csökkentése érdekében. Eddig négy háziiorvosi és két gyermekorvosi rendelő vette át a minilabort.

- A vérképelemző kislabor-készülék lehetőséget ad a háziiorvosoknak, hogy helyben számos olyan információhoz, adathoz jussanak, amit egyébként csak a beteg laborba küldése után tudnának megismerni. A minilabor használatának egyik nagy előnye, hogy lerövidíti a vizsgálat idejét, csökkenti a beteg utat, és jóval kevesebb páciensnek kell időpontot kérnie a szakorvosi rendelőben, mert már itt, az alapellátásban számos betegséget „fedezhet fel” a háziiorvos. Ezzel a fejlesztéssel csökkentjük a várólistákat és némileg tehermentesítjük az SZTK-ban dolgozó szakorvosok leterheltségét is – mondta az orvosi készülék átadásakor Dióssi Csaba polgármester, aki hozzátette, hogy az önkormányzat számítja a betegek gyógyítását végző orvosokra, akik ugyanígy számíthatnak az önkormányzatra, melynek legújabb példája az újabb minilabor átadása.

A polgármester elmondta, hogy eddig négy háziiorvosi és két gyermekorvosi körzetben adtak át minilabort.

- Az önkormányzat nyitott a további készülékek beszerzésére, ha az orvosaink igényt tartanak használatukra, hiszen a modern technikai eszközök sokat segítenek a betegségek felismerésében, a betegek gyógyításában, könnyebbé, ésszerűbbé válik a város egészségügyi ellátórendszerének működése.



Dióssi Csaba polgármester a hatodik vérképelemző kislabor-készüléket adta át a háziiorvosoknak

A Liget utcai háziiorvosi rendelőben praktizáló dr. Bartus Vilmos és dr. Gombos Szilárd László egyaránt örömmel fogadta a modern készüléket, és elmondták, hogy a vérképelemző kislabor-készülék segítségével helyben olyan vizsgálatokat is elvégezhetnek, amelyet eddig kizárólag az SZTK-ban működő laboratóriumban.

Példaként említették – többek között - a prosztata daganat, a trombózis vagy az akut szív-érrendszeri szűrést, de a várandósság megállapítására is alkalmas a minilabor.

- A vizsgálati eredmények ismeretében el tudjuk dönteni, hogy a beteget tovább kell-

irányítani a szakellátásba vagy sem. Egyébként a minilabor alkalmazásának jelentőségét mi sem mutatja jobban, mint az, hogy a készülék segítségével a Széchenyi úti háziiorvosi rendelőben – az átadás után – két napon belül kiszűrtek egy tüdőembóliás beteget. Egyszerű és praktikus a vizsgálat, hiszen az ujjbegyből vett vér vizsgálata után 10 percnél hamarabb át is adjuk az eredményt a páciensnek – tájékoztatott dr. Bartos Vilmos, aki szerint a minilabor használatával javul a betegellátás minősége, rövidebbülnek a szakorvosi várólisták. V. I.

FOTÓ: BOCSKAY ZSOLT

II. Dunakeszi borsétány

A tavalyi nagy sikerre való tekintettel Dunakeszi Város Önkormányzata idén is megrendezi a Dunakeszi Borsétányt a szabadstrandon. 8 neves pincészet kínálja 2 napon át finom borait. A kóstoltatás mellett zenei fellépők biztosítják a hangulatot a baráti beszélgetésekhez.



PROGRAMOK

2024.06.07., péntek

- 17:30 – 19:00 – Borászatok bemutatkozó beszélgetése
 - 19:30 Torzsa Gabi Akusztik
 - 21:00 – 22:30 – Fúzy Gábor bázongorista
 - 23:00 – 24:00 – DJ Embryo
- 2024.06.08., szombat
- 11:00 – 11:50 – Gubás Gabi és a Szeleburdi Mesezenekar
 - 17:30 – 19:00 – Borászatok bemutatkozó beszélgetése
 - 19:30 – 20:30 – Rakonczi Imre
 - 21:00 – 22:30 – Roma Soul
 - 23:00 – 24:00 – DJ Suefo

RÉSZTVEVŐ

BORÁSZATOK

FEIND Pincészet
GRAND TOKAJ
GUTTMANN Borház
HAJDU ROLAND – BÜKKI BOROK
HOLDVÖLGY Birtok
LAJVÉR Borbirtok
LELOVITS TAMÁS Pincészet
SAUSKA Borászat

BELÉPÉS ÉS BOROSPOHÁR

A rendezvényre a belépés ingyenes, de a borfogyasztás feltétele a rendezvény egyedi borospoharának megvásárlása.

Borospohár ára: 1500 Ft/db,
Dunakeszi Kártyával és Dunakeszi Társárvával 1000 Ft/db
(Egy Dunakeszi Kártyával vagy Dunakeszi Társárvával legfeljebb 2 pohár vásárolható.)

A szervezők a műsorváltás jogát fenntartják.

Dunakeszi Város Önkormányzatának közleménye Május 31-én nyit a Duna-parti szabadstrand

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Dunakeszi szabadstrand vízminőség vizsgálata akkreditált laboratóriumban két alkalommal megtörtént, legutóbb 2024. május 17-én. A vízminőség értékelése minden alkalommal megfelelő volt, így a strand május 31-én az ÁNTSZ engedélyével kinyithat.



A Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján a fürdővíz minősítése még a korábbi, két évvel ezelőtti minősítést tartalmazza. A friss mintavétel alapján kezdeményezzük, hogy a honlapon aktualizálják a fürdővíz éves minősítését is.

Dunakeszi Város Önkormányzata a teljes strandszezon alatt saját költségén 20 naponta vízminőség vizsgálatot rendel meg.

A szabadstrandon továbbra is szeretettel várjuk a fürdőzni vágyókat. A strand te-

rülete karbantartott, gondozott, a higiéniai feltételek biztosítottak. A hulladék gyűjtéséhez megfelelő számú tároló áll rendelkezésre.

A szezon elejétől végéig lehetőség lesz strandszerek kölcsönzésére: kajak, kenu, SUP és napozóágyak is biztosítják a feltöltődést.

Május 31. és szeptember 1. között strandőrök teljesítenek szolgálatot, feladatuk a strand használatának biztosítása.

Kellemes időtöltést kívánunk!

Gyermeknap a Katonadombon

Idén is nagyszabású rendezvényen köszöntötte Dunakeszi városa a gyermekeket. Május utolsó vasárnapján minden igényt ki-elégítő, színvonalas programokkal, ingyenes játékokkal és foglalkozásokkal kényeztették a kisebb és nagyobb gyermekeket is. A rendezvényt ezúttal is Dunakeszi közösségi terén, a Katonadombon rendezték meg. A májusi hőség ellenére szép számmal érkeztek a családok és társaságok gyalog- és biciklivel egyaránt.



Dunakeszin látványos programokkal ünnepelték a gyerekeket



Az érkező tömeget már messziről csalogatta az óriási városnéző kerék, a vattacukor és kürtöskalács édes illata, az elszabadult színes léggömbök látványa és természetesen a vidám gyerekzívaj. A kapuban minden gyermek színes lufikat, buborékfúját és nápolyt kapott a Dunakeszi Programiroda jóvoltából.

A színpadon a nagyszerű Halász Judit hangolta szeretetteljesen a közönséget. Együtt énekelte szülő és gyermek, nagyszülő és unoka az örökzöld dallamokat. Őt követték a néptáncos- és cheerleader bemutatók, amit a víz világnapja rajzpályázat eredményhirdetése szakított meg. A közel háromszáz alkotás közül a legjobbakat külön is díjazták, melyeket ünnepélyesen Diósi Csaba polgármester és Nyíri Márton alpolgármester adott át a boldog nyerteseknek. A hétvégét a fiatal felnőttek öröme Horváth Tamás koncert zárta.

A színpadi programok mellett a gyermekeket paradicsomi kísértések hívogatták: számtalan játszótér, vidámpark és állatsimogató embert próbáló választásra kényszerítette a résztvevő

szülőket, hogy a rendelkezésre álló időből és energiából a lehető legtöbbet hozzák ki. Választhattak az csillámtetkőtől a különböző élményfestéseken át a pihentető színező kuckókig bármiből. És aki a gyermeki elemek totális kimerítésére ment annak segítségére kelt a város az ingyenes ugrálóvárakkal és természetbarát népi játékokkal. A gyermeknapot számos kiegészítő lehetőség tette teljessé úgymint: vásári árusok, foodtruckok, hűsítő- és édességárusok, de örökre szívembe zárom a Csukás István meséibe illő vattacukros nénit is.

Végezetül ki kell emelni, hogy sok gyereknap programmal ellentétben Dunakeszi árnyékos strandja kiváló megnyugvási helyszínt nyújt a kavalkádban elfáradt gyermekek részére, ezzel kiemelten segítve a kiborulás előtt álló többgyermekes szülőket. Valamint kiváló helyszín az idei gyermeknapon bemutatott „Százszorszép Dunakeszi” című harmadik helytörténeti mesekönyv lapozgatására.

NAGY-LAUBE CSILLA

FOTÓ: BOCSKAY ZSOLT ÉS KESZI PRESS

Legek a választáson

A dunakeszipost.hu összegyűjtötte, hogy mik a dunakeszi kampány legjei – szerintük. A lentebb közölt véleménycikkünkben a sajtóban megjelent írásokból szemezgettünk.

„A választók szempontjából talán a legjobb, hogy eddig többnyire békés mederben zajlott a kampányolás, egy-két puffogatástól eltekintve sikerült elkerülni, hogy elszabaduljon a mocskolódo kampány.

KIK IS INDULNAK?

Röviden összefoglalva a helyi választási körkört: az ellenzék nem tudott meg egyezni, így Diósi Csaba jelenlegi polgármesternek összesen 4 kihívója van: Bilinszky Ferenc, aki a baloldali pártpolitikát megelégedve civil színekben (Békés Nemzet Egyesület) indul a választáson; Szabó Balázs, aki a megyei jogú várossá nyilvánításért kampányol; valamint Cseresznyés Csilla momentumos politikus (Közösen Kesziért Egyesület színekben) és a DK-s Tonzor Péter.

Tehát az ellenzéki összefogás elmaradt a városban, ennek a Magyar Narancs cikke szerint az az oka, hogy „nem tartották alkalmasnak Tonzort polgármesterjelöltnek.” Cseresznyés Csilla jelölt, a Momentum Pest vármegyei képviselője úgy nyilatkozott, hogy azt szerette volna, ha partneri viszony alakul ki a felek között, de nem ez történt. „Mindenhon a személyek függvénye, hogy együtt tudnak-e dolgozni, vagy sem, és Tonzor Péter esetében ez csak 'nagyon nehezen' valósulhatna meg, mert Cseresznyés szerint nincs meg az egyenrangúság” – írja a magyararnancs.hu

A cikkben azt is kifejti, hogy megle-



pőnek látta, hogy a DK tett olyan ajánlatot, hogy ne Tonzor legyen a jelölt. Szerintük ők is láthatták, hogy nem a legalkalmasabb. Azonban akire lecsérték volna, nem ismert helyben, a politikai életben nem vett részt korábban.

A legváratlanabb mondat, amit a Magyar Narancs cikkében olvashatunk: Cseresznyés szerint Diósi Csabát az ellenzéki választók 62 százaléka támogatja Dunakeszin. A magas támogatottság a korábbi választásokon is látható volt, a meglepő viszont az, hogy ezt az egyik kihívója nyilatkozta róla.

Legújabb érdekesség, hogy eddig senki nem „jelentkezett be” a Magyar Péterre szavazók táborára, de ami késik, nem múlik: Bilinszky Ferenc a Telekeszi TV-nek adott interjújában azt nyilatkozta, hogy számukra Magyar Péter az, akivel el tudna képzelni egy közös együttműködést.

Aki ezt érti, írja meg kommentben. A sort a legfurcsább jelölttel folytatjuk, ugyanis a 9. sz. körzetben egy csomádi lakos, Wiedermann Attila indul a DK színeiben. Úgy tűnik, itt senki nem vállalta fel Dunakesziről az indulást a Demokratikus Koalíció és szövetségesei támogatásával?

A legharcosabb körzetnek a 2. számú, azaz a lakótelep egy részét és a Felsőtabánt magában foglaló körzetet tippeltük. Ugyanis Juhas Márton lakótelep-fejlesztésért felelős biztos, önkormányzati képviselő (Szeretünk Dunakeszi Egyesület, Dunakeszi Odaszi Egyesület, FIDESZ, KDNP); Híves Gábor Ferenc (szocdem); Téglás-Papp Richárd (Megyei Jogú Városért); Szepes Boglárka (Békés Nemzet Egyesület) jelölteként kívül itt indul Pék Ádám (a DK-s Tonzor Péter oldalán) és Varga Zoltán Péter (jobbikos politikus, a momentumos Cseresznyés Csilla csapatában indul) akik jellemzően aktívak, illetve korábban igen aktívak voltak az online térben. Meglátjuk, mi lesz még itt az utolsó 10-12 napban.”

BILINSZKY FERENC BOCSÁNKÉRÉSRE SZÓLÍTOTTA FEL TONZOR PÉTERT

A fenti cikk megjelenése óta némiképp változott a kampány stílusa, amit Bilinszky Ferenc közleménye is bizonyított: Tonzor Péter politikai pedofiliával vádolta meg Diósi Csabát és képviselőjelöltjét. Bilinszky Ferenc közleményben reagált, amit változtatás nélkül közlünk.

„Tonzor Péter átlépte a vörösvonalat a Facebookon, és olyan mocskolódo kampányba kezdett, ami eddig nem volt szokás Dunakeszin. Pontosan ez az a politikai magatartás, amit mélysegesen elítéltek, és ami ellen minden tisztességes embernek fel kell emelnie a hangját. Egyszerűen nincs a közéletben helye az ilyen szereplőknek. Dunakeszin pláne nincs! Tonzor Pétert nyilvános bocsánatkérésre szólítom fel. Ne Diósi Csabától, hanem a DUNAKESZIEKTŐL kérjen bocsánatot, hogy ilyen hangulatot teremt a városunkban.”

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

A Millenáris Párlon Birtokos Alapítvány Zebegény Községi Önkormányzata és a Német Nemzetiségű Önkormányzat hátrémlődésével tiszteltettségül meghívja az érdeklődőket

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA
alkalmából rendezett megrendezésére.

Időpont: 2024. június 1. (szombat) 9.00 óra
Helyszín: Országzászló - Zebegény, Kárháza domb

Beszédet mond:
Szenjen Zsolt miniszterelnök-helyettes úr
Bétsai Becca országgyűlési képviselő úr

Közreműködők:
Pólgár Éva és Varga Gábor zongoraművészek
Berács Inna Rosenthal-olvasó színésznő
Szerény István Alakítás Iskola és Alapítvány Művészeti Iskola tanárai

Az ünnepség végén felvált a Szeretünk Dunakeszi felvonással.

A megrendezés végre történésére kerüli az, de lehetőleg korábban vagy csoportok által busszal, vízgáz-ellenőrzésű.

DUNAKESZI KÖZÜZEMI NONPROFIT KFT.

Igazgatóság és ügyfélszolgálati iroda:
Krajcár u. 16.
www.dkkozuzemi.hu
Hulladékkezelési telephely:
2120 Dunakeszi, Szt. István u. 1.
Tel.: 06-27-341-497, 341-789
Fax: 06-27-341-045
email: kozuzem@dkkozuzemi.hu

távfűtés
városüzemeltetés
vagyonkezelés
temetői szolgáltatás
hulladékgazdálkodás

www.kozuzem.hu

A beton új generációja a jövő generációjáért

Rendkívüli szoborcsoport, rendkívüli alapanyagból Kolodko Mihálytól

Folytatás a címlapról

A legújabb Kolodko szoboregyüttes egyértelmű üzenete a környezettudatos élet szükségességére. Ezt pedig nemcsak a művek formai koncepciója kívánja közvetíteni, hanem azok alapanyaga is szimbolikus kettőséget hordoz. Az elkészülő cápák létezésének szubsztanciája ugyanis a hulladék, kötőelemeknek pedig a Duna-Dráva Cement Kft. (DDC) evoBuild termékmárkájához tartozó alacsonyabb szén-dioxid kibocsátású cementből készült betont választotta a művész. Utóbbi, a közelmúltban bevezetett kategóriába hangszilyozottan a vállalat alacsony szén-dioxid-kibocsátású cement- és betontermékeit sorolja. Az építőanyag-ipari cég anyavállalatahoz, a Heidelberg Materials-hoz hasonlóan kiemelten kezeli a klímasemlegesség kérdését, ezért is döntöttek úgy, hogy Magyarországon is elérhetővé teszik az evoBuild termécsaládot, mely a hagyományos betonon azonosan friss és megszilárdult tulajdonságokkal rendelkezik, azonban minimum 30%, de akár 80%-kal is csökkenti a CO₂ lábnyomát.

A nem mindennapi együttműködés koncepciója gyorsan egymásra találtak a felek. Régóta tervben volt már egy ilyen tematikájú szoborcsoport megvalósítása a művésznél, a DDC pedig mint felelős és meghatározó piaci szereplő, már hosszú ideje kiemelten kezeli az alacsonyabb környezeti lábnyom és a klímacél elérésének kérdését. Amikor a párhuzamra fény derült a kö-



Kolodko Mihály

hogyan anyavállalatuk januárban mutatta be új, globális termékmárkáját, az evoBuild-et. Ehhez tartozhatnak a kínálat azon tagjai, amelyeket a szén-dioxid-kibocsátás csökkentése és a körforgásos gazdasághoz való különleges hozzájárulás jellemez. Minden ide sorolt terméknek szigorú követelményeknek kell megfelelnie ahhoz, hogy a kínálat részévé váljon. Ezzel az építőanyag-ipari vállalatok között elsőként, a Heidelberg Materials globálisan szabványosított kritériumokat alkalmaz a fenntartható termékek címkézésére.

„A Kolodko Mihályval létrejött együttműködés, az alkotás mondanivalója és megvalósítása, a váci helyszíne, benne az emblemikusnak mondható és nem kevés költséget tükröző Duna-parttal közösen mind-mind azt az üzenetet tükrözi, amelyet szeretünk volna közvetíteni az evoBuild kapcsán – melynek egyik eleme az evoBuild80R10 elneve-

választásában is tetten érhető, hiszen a szobrok teste egyszerűre épül fel a dunai hulladékból és az alacsony ökolábnyomot biztosító, új betonból. Az alkotások ráadásul egyenként a partszakasz szennyezettségét is tükrözik, hiszen annál több került egy-egy cápába a hulladékokból, minél többet lehetett fellelni az adott helyszínen.



Guth Zoltán

A cementcápa több mint fél éven keresztül a Váci Trágor Ignác Múzeumban is megtekinthetőek lesznek, hiszen Kolodko Mihálynak időszakos kiállítása nyílik az intézményben, Dunai Cápa címmel. „Nagy megtiszteltetés, hogy a váci múzeum adhat otthont a művész legújabb alkotásainak. Szeretnénk megmutatni, hogy a kultúra lehet meghökkenítő, szórakoztató és egyben elgondolkodtató is. Egy-egy cápaszobor mondanivalója túlmutat önmagán, felkiáltójel a Duna védelmében. Reméljük a környezetszennyezés csökkentésének üzenetét is magukkal viszik a kiállítás látogatói” – mondta Fehérváriné Tóth Helga, a Trágor Ignác Múzeum igazgatója.

Az építőipar és a fenntarthatóság közötti egyensúly megteremtése érdekében sürgető a környezetbarát megoldások keresése. Innovatív technológiák és fenntartható gyakorlatok bevezetésével csökkenthető a betonipar ökológiai lábnyoma. Többek között ezért is fontos, hogy egyre többen ismerjék meg és alkalmazzák az alternatív megoldásokat az építőiparban.

Miniszteri kitüntetés egy innovatív projektért

Egy gödi cég az ország keleti felében alkotott maradandót

- Dr. Horváth Viktor, a Duna-keszín is működő Forrás-Trend Kft. ügyvezetője a minap miniszteri oklevelet vehetett át a Belügyminisztériumban. Gratulálunk a miniszteriális kitüntetéshez! Ki és miért is kapta pontosan ezt az elismerést? – kérdeztük a régióinkban közismert cég vezetőjétől.

- Köszönöm szépen! Az oklevélhez mellékelte miniszteri határozat szerint a Forrás-Trend Kft. ügyvezetőjeként kaptam a név szerinti elismerést a „Gyulaháza településen megvalósult növényház és kiszolgáló csarnok létesítésére irányuló közfoglalkoztatási mintaprogramban végzett ki-

rehozott új munkahelyeknél piaci feltételek mellett, önfenntartó módon kerülnek a dolgozók alkalmazására.

- Mi jelentette az innovációt a projektben?

- Számos innovatív elemet tartalmaz a projekt. A növényház egy olyan duplafalú felfújható fólia-sátor, amely a hőszigetelő képességét a fólia rétegek közé befújott levegővel tudja szabályozni a két réteg közti vastagság változtatásával automatikusan, a saját meteorológiai állomásától kapott adatok alapján. A növényház klímájának vezérlését is egy számítógép végzi. A növények vízellátása nem csak fűtől távol történik,



Dr. Horváth Viktor

- Milyen hatást gyakorolt a projekt a helyi közösségre?

- A projekt már most is jelentős pozitív hatást gyakorol a helyi közösségre. A növényház jelentősen hozzájárul a helyi önkormányzat gazdálkodásához, hozzájárul a friss, helyben termesztett élelmiszerek felhasználásához. Emellett a projekt példaként szolgál más közösségek számára is a fenntartható mezőgazdasági gyakorlatok terén.

- Gyulaháza az ország keleti részén van. Hogyan került oda? Vannak projektjeik a Dunakanyar régiójában is?

- Mi általában olyan önkormányzatoknál végzünk projektmenedzsmentet, ahol a projekt megvalósítása indokolt, de az önkormányzatnak nincs megfelelő csapata a projektmenedzsmentre. És statisztikai tény, hogy nagy projektekre megfelelő projektmenedzsment a vidéki önkormányzatoknál kisebb esély van. Így gyakran távoli önkormányzatoknál kötünk ki. Minél nagyobb a távolság, annál nagyobb kell legyen a projekt volumene, hogy elvállaljuk. De a távolságot gyakran igyekszünk áthidalni on-line megbeszélésekkel. A környéken is vannak önkormányzatok, ahol rendszeresen dolgozunk. Kiemelném a most lezárult csörögi projektünket, ahol Csörög Község Önkormányzata, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és egy helyi alapítvány által alkotott konzorciummal valósítottunk meg egy 400 milliós forintos projektet a település szegregációs problémák megoldása érdekében.

Cégeknek is csinálunk pályázatokat, és ezek közül sok van a Dunakanyar régiójában, és Pest megyében is. Folyamatban lévő projektjeink között említhetem például a Gödön az Eco Smart Kft. most befejezés előtt álló nagyon korszerű, kimagasló minőségű csempebolti telephelyét, vagy a sóskúti 1,3 milliárdos projektünket, amivel tavaly a Spospack Kft. elnyerte a kitüntető „Zöld nemzeti bajnok” címet.

- Milyen terveik vannak a jövőre nézve?

- Továbbra is szeretnénk olyan projekteken dolgozni, amelyek pozitív hatással vannak a közösségre és előmozdítják a fenntarthatóságot. Engem személy szerint különösen azok a projektek érdekelnek, amelyek valamilyen módon innovatívak, és kihívásokat tartalmaznak.

- Köszönjük az interjút, és még egyszer gratulálunk a kitüntetéshez!

- Köszönöm szépen!

VEVÉSI IMRE



A sikeres projekt díjazottjai

magasló tevékenység elismeréséül”- ismertette dr. Horváth Viktor, aki így folytatta:

- Hivatalosan a Forrás-Trend Kft. volt az önkormányzat partnere, de a program kiemelt szerepe és komplexitása miatt én végeztem személyesen a projekt teljes menedzsmentjét, ami magában foglalta a pályázatírást, a támogató döntést megalapozó megvalósíthatósági tanulmányokat, költségvetések és üzleti tervek készítését, aktualizálását, indikatív árajánlatok és az előkészítő tervek beszerzését, a beszerzési eljárások és kapcsolódó közbeszerzések szakmai támogatását, a szükséges engedélyekhez tanulmányok készítését, a szükséges kommunikáció és nyilvánosság biztosítását. De szeretném azt is elmondani, hogy ez egy nagyon bonyolult program volt, és nyolcan kaptunk érte hasonló elismerést: a belügyminisztériumi és vármegyei munkatársak, a polgármester, a növényház kivitelezője, a mezőgazdasági szaktanácsadó, és a program sikeres menedzsmentjéért jómagam. Azért is nagy öröm számomra ez az elismerés, mert projektmenedzsment ritkán részesül ilyen magas elismerésben.

- Mi volt a projekt fő célja? Mésélne nekünk a projektről, amelyért ezt az elismerést kapta?

- Ez egy olyan közfoglalkoztatási mintaprogram, amely a maga nemében egyedülálló kezdeményezés volt az egész országban. A 2,23 milliárd forint támogatás kedvezményezettje Gyulaháza Község Önkormányzata volt. A fő célunk egy modern, innovatív, környezetbarát növényház létrehozása volt, amely friss, helyben termesztett élelmiszerekkel látja el a térséget, és hozzájárul a helyi gazdálkodók megélhetéséhez. Emellett szeretnénk volna előmozdítani a fenntartható mezőgazdasági gyakorlatokat is. A lét-

hanem a 8064 m² területű növényházról és a 1048 m² területű kiszolgáló épületről 2x100 m³-es tartályokban összegyűjtött esővizet felhasználásával. Ezt a vizet természetesen szűrni és kémiai tisztítani is kell, ezt a rendszert is számítógép vezérli csakúgy, mint a növények tápoldatozását. A növényház fűtése megújuló energiával történik; 2db olyan, összesen 1,2 MWatt teljesítményű biomassza kazán, amelyek képesek a hulladékfától kezdve, a szalmabálákon át, a megtermelt növényzet elhulló biomasszáján át mindenféle éghető anyaggal fűteni. Az elektromos energia ellátást pedig olyan napelem rendszer szolgáltatja, amely akkumulátorokban tárolja a megtermelt, de éppen fel nem használt energiát a később történő felhasználás érdekében. A tűzvíz tározó sem a szokásos földbe ásott tározó, hanem egy föld felszíni, flexibilis tűzvíz tározó. Mind olyan megoldás, amely korszerű példa lehet más, hasonló beruházásoknál. A projektről készült bemutató videót a <http://forrastrend.hu/gyh-sq> honlapon lehet megtekinteni.

- Milyen kihívásokkal kellett szembenézniük a projekt során?

- Számos kihívással találkoztunk, beleértve a tervezési, engedélyezési, és közbeszerzési folyamatokat, valamint a megfelelő technológiai megoldások kiválasztását. Fontos volt, hogy energiahatékony és fenntartható technológiákat alkalmazzunk, de eközben a költséghatékonyságot is érvényesíteni tudjuk. Külön kihívás volt, hogy a jogszabályok korlátozta időkeret miatt több kivitelezőnek kellett azonos munkaterületen dolgozni, illetve, hogy a program pénzügyi nyilvántartásában a szokásos eszközök alkalmazásán túl folyamatosan szinkronizálni kellett a közfoglalkoztatási támogatások zárt keretrendszerével.



zős munka szinte azonnal elindult, hiszen a kooperáció tökéletesen szimbolizálja a szobrász és a vállalat törekvéseit is. A közös pont is adott volt, hiszen Kolodko Mihály Vácon alkot, míg a DDC egyik cementgyára, egyben székhelye is a város mellett található.

„Nem is találhattunk volna jobb időben egymásra a művésznél!” – hangsúlyozta Guth Zoltán, a Duna-Dráva Cement Kft. kommunikációs vezetője. Egy kifejező, maradandó és igazi értéket hordozó tervet szeretett volna a társaság összehozni annak apróján,

zésű betontermékünk már önmagában újrahasznosítható adalékanyag felhasználásával készül – az evoBuild a beton következő generációja, amely a jövő generáció érdekében lett fejlesztve” – emelte ki Guth Zoltán.

Minden szoborban érdemi alkotóelemként jelenik meg a Duna-parti hulladék. Elkészítésükhöz ugyanis a kihelyezéshez kiválasztott partszakaszon fellelt szemetet gyűjtött és használt fel a szobrász. Ezúttal tehát a Kolodko-szobrokra jellemző karikatúrisztikus vonás már a szoborcsoport anyag-

Verőcén ünnepélyes keretek között adták át a nappali ellátást biztosító Idősek Klubja új épületrészét



Tóthné Szöllösi Szilvia és Grauszmán György

Folytatás a címlapról

A Himnusz elhangzása után Grauszmán György polgármester köszöntötte a megjelenteket az Idősek Klubja átadó ünnepségén, többek között dr. Rétvári Bence országgyűlési képviselőt, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkárát, Szerenka Tibort, Pest Vármegye Közgyűlésének alelnökét, Tóthné Szöllösi Szilvia intézményvezetőt, a Zoller-86 Kft. képviselőjét, a tervezőket, Verőce háziorvosát, dr. Cserni Istvánt, a projektmenedzsereket, a helyi egyházak képviselőit és természetesen az Idősek Klubjának jelenlévő tagjait.

A polgármester bevezetőjében az épületet mutatta be. Mint mondta: ez az impozáns építmény Nógrádverőce úgy-

nevezett „mágnás során” az Árpád úton épült. A XIX. század végén neobarokk tornyaival, egyedi ablakdíszekkel, két-szárnyú hintőbejárás kapujával a falu ékessége lett. Az 1870-es években épült nyaraló az Erzsébetlak nevet kapta. Tulajdonosa Edvi Illés Aladár gépészmérnök volt, aki feleségével, Némethy Ella énekesnővel élt itt ebben a csodás környezetben. Válásuk után 1934-ben eladták. A Turáni Kör nevű társaság vásárolta meg Vass József akkori miniszter 20 ezer pengő támogatásával kultúrháznak azzal a kikötéssel, hogy ha az egyesület feloszlik, az épület a község ingyenes tulajdonába kerül.

„A miniszterek már akkor is támogatták a közösségi életet. 1950-től mozi, 1969-től könyv-

tár is működött, pontosan itt, ahol vagyunk. A mozi bezárását követően a '90-es években az épület állapota folyamatosan romlott. Kilenc évvel ezelőtt képviselőtársaimmal elhatároztuk, hogy megmentjük és a Dunakanyar egyik legszebb közösségi terét hozzuk létre benne” - emelte ki Grauszmán György.

A felújítás kezdete óta 9 év telt el, most tartanak a harmadik ütemnél. Az elsőt önerőből, önkormányzati forrásból finanszírozták, a másodikat a Magyar Falu Programból. A mostani ütem 217 millió forintból a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósult meg. Ebből az összegből jutott eszközökre, bútorokra és két új autóra is. Nap-elemeket, hőszivattyúkat telepítettek, a legmodernebb technológiát használták az építkezés során.

„Ez a fejlődés nincs, ha nem merünk nagyot álmodni, és ha a kezdetektől fogva nem áll mellénk dr. Rétvári Bence képviselő úr és Pest Vármegye Önkormányzata. Köszönjük nekik. Köszönet jár a képviselő-testü-

letnek, hogy támogatják a faluközpont megújulását, a tervezőknek, a Zoller-86 Kft.-nek a határidőre végzett jó minőségű kivitelezési munkáért. Tóthné Szöllösi Szilviának, aki frissen kinevezett intézményvezetőként nagy feladatot kapott az eszközbeszerzés és a költözés terén. Köszönet illeti meg Bethlen Sárát, aki hosszú évekig vezette a klubot. Köszönet az időseinknek, akikért dolgozhattunk, és akik újra életet hoznak e csodás falak közé. Használják és élvezik ezt a minden igényt kielégítő közösségi teret és a jó társaságban eltöltött idő minden pillanatát” - hallottuk a polgármestertől - aki ezután a jövőt vázolta fel. Elmondta, még hátra van a régi mozi terem felújítása, ahová bowling pályát, biliárdasztalt terveznek, hogy a fiatalok és a közép korosztály is jól érezze magát a településen.

Dr. Rétvári Bence köszöntőjében kiemelte a felújított épület külső és belső szépségét, melyet biztonyára mindenki észrevesz, aki arra jár, hiszen ékessége Verőcének. Örömmel nyugtázta, hogy Verőcére nagyon sokan és



szívesen költöznek, mert itt jó gyermeket nevelni, de ha valaki az idősek nappali klubjába látogat, látja, hogy nemcsak gyermekekkel, fiatalon érdemes idejönni, hanem az időseknek is itt Verőcén érdemes a mindennapjaikat tölteni.

„Éppen ezért fontos, hogy feljűk mindig kimutassuk a tiszteletünket, többek között abban is, hogy a második ütemben az ő új nappali közösségi otthonuk, második otthonuk tud létrejönni, és itt tudják az időt tölteni. Nagyon örülök, hogy ezt szimbolikusan is így tudjuk megtenni. A kormány számára is fontos ez, ezért építettük vissza a 13. havi nyugdíjat. Ezért volt az, hogy amikor 3,5-4 százalék fölé volt a gazdasági növekedés, akkor nyugdíjprémiumot is fizetett a kormány” - mondta dr. Rétvári Bence, aki hozzátette: „Fontos, hogy megbecsüljük az időseket, mert a mi gyerekeink is akkor fognak minket megbecsülni.”

Az országgyűlési képviselő részletes számvetést készített az elmúlt hét évben Verőcén történt fejlesztésekről, felújításokról, amelyeket pályázat útján nyert az önkormányzat, a református és a katolikus egyház. A legutóbbi fejlesztés, az Idősek Klubjának kialakítása 217 millió forintból valósult meg. A fejlődés nem áll meg, hamarosan elkészül 183 millió turisztikai támogatásból a vízi színpad felújítása. Összességében hét esztendő alatt Verőce 2 milliárd 313 millió forint pályázati támogatásban részesült - állapította meg az országgyűlési képviselő.

Az idősek ellátásáról Tóthné Szöllösi Szilvia a verőcei Idősek Klubjának új vezetője beszélt, aki örömet fejezte ki, hogy



Rétvári Bence országgyűlési képviselő

ilyen gyönyörű körülmények között, modern, de családias épületben tudják majd eltölteni a klubéletüket. Buzdította a jelenlévő nyugdíjasokat, hogy minél többen vegyenek részt a programokon, vagy csak jöjjenek be hozzájuk egy jó beszélgetésre. Az intézményvezető kiemelte: emelkedett a klub befogadó képessége, 30 fő ellátását tudják biztosítani ebből 5 demenciában szenvedő idős embert is el tudnak látni, nekik külön foglalkoztatási helyi-ség és megfelelő személyi feltételek állnak a rendelkezésükre.

Az épületrészt megáldották a verőcei egyházak képviselői: Böttger Antal református lelkipásztor, Fejérdy Áron katolikus plébános és Pomázi Barnabás, a Nyitott Kapu Baptista Gyülekezet lelkipásztorja. A megnyitó ünnepség végén tartalmas és színvonalas irodalmi, zenés, táncos műsort élvezhettek az ünneplő verőcei polgárok.

(B. SZENTMÁRTONI)
FOTÓ: KESZIPRESS

Június 20-án kezdődik a VÉNÉGY Fesztivál és Színházi Találkozó Nagymaroson

Június 20. és 23. között 11. alkalommal szervezik meg a Dunakanyar legnagyobb összművészeti eseményét, a VÉNÉGY Fesztivál és Színházi Találkozót Nagymaroson, ahol a színházi és zenei programok mellett workshopok, sportprogramok, tánccház, vezetett gyárlátogatás, szépségműhely és természetjáró kenutúrák is várják az érdeklődőket.

A fesztivált a Karinthy Színház A szarvaskirály című előadása nyitja június 20-án. Carlo Gozzi komédiáját Berettyán Nándor állította színpadra.

Másnap a Kassai Állami Színház táncelőadása, az Anne Frank naplója látható. Június 22-én a cseh Olomouci Morva Színház VÉNÉGY Fesztiválra készített Opera Show-ját láthatja a közönség.



A fesztivált egy nemzetközi workshop előzi meg, amelyet Grzegorz Bral, a lengyel, Song of the Goat Theatre társulatának művészeti vezetője tart.

A belga szürrealista festő, René Magritte művészetének állít emléket a Kései szerelmek a hold havában című kortárs táncprodukció, amelynek koreográfiáját Anna Piotrowska jegyzi. A lengyel Concept Cultura csapata délutánként a VR sátorban várja a látogatókat. Esténként utcaszínházi produkciók is színesítik a műsort.

A fesztivál a színházi programok mellett több mint 60 zenei programot kínál, fel-lép többek között a 30Y, az Analog Balaton, az Aurevoir, az AWS, az Aron Andras & The Black Circle Orchestra, a Belau, Beton.Hofi, a Brains, Dzsúdló, az Elefánt, a Firkin, az Irie Maffia, a Platon Karataev és a Subscribe.

A zárónapon a Misztrál együttes és a Tankcsapda lép színpadra. Az elektronikus zenei produkciók és feltörekvő tehetségek mellett Pozsonyból érkezik Anika Iris,

Csehországot a Tygroo, míg Lengyelországot a The Pau képviseli. A fesztivál sztárfel-lépője a brit drum and bass formáció, a Kosheen lesz június 22-én.

A nappali programok között kreatív alkotói workshopok, ingyenes kenutúrák, valamint exkluzív vezetett gyárlátogatás is szerepel a Váci Cementgyárban. Emellett renthagyó irodalomórát tart Bánki Beni, lesz kvízest és délelőtti mozgástréning a Duna-parton. A focirajongók előben követhetik a Labdarúgó-Európa bajnokság meccseit a Gasztró udvarban kihelyezett kivetítőn.

A VÉNÉGY Oviban gyakorlott óvodapedagógusok vigyáznak a gyerekekre minden nap 14 és 20 óra között. Lesz kézművesfoglalkozás, meseolvasás és társasjáték kuckó is. A családokat hagyományörző játszóház és bábszínház is várja. Június 22-én a Maugli, a dzsungel fia című mesejáté-

kot adja elő a Görbetűkör Társulat, de a Langaléta Garabonciásokkal is találkozhat a közönség. Június 23-án Navratil Andrea és Demeter László Csirip-csirip, te madár című előadása lesz látható, Fejér Simon zenesz-dalszerző előadásában pedig a Csodaszarvas legendája elevenedik meg.

„Büszkék vagyunk rá, hogy a VÉNÉGY Fesztivál egy élhető, természetközeli, családbarát fesztivál, ahol az ovisoktól kezdve a tinédzserekig át az idősebb korosztályig mindenki megtalálhatja a maga szórakozását. A gazdag gyerekprogramok mellett a családoknak egy egyedi jegyakkcióval is kedveskedünk, 12 éves kor alatt ingyenes a fesztivál, valamint a 12 évnél fiatalabb gyerkőcökkel érkezők 30 százalék kedvezményrel tudnak elővetelben családi jegyet váltani” - idézi a közlemény Kis Domonkos Márk fesztiválvezetőjét.

Dunakanyar Régió

KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja:
Keszki-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő:
Vetési Imre

Szerkesztőség:
2133 Szőlőiget, Pf. 5.
Mobil: +36-30/342-8032
www.dunakanyarregio.hu

E-mail:
vetesi.imre@gmail.com
keszkipress@gmail.com

Tördelés:
Tamás László
tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:
Délkelet-Press Kft.
5600 Békéscsaba,
Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben:
a +36-30/342-8032-es
telefonszámon.

E-mail:
vetesi.imre@gmail.com
keszkipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat - a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül - szerkesztett formában közzölje. Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel. A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, tartalmáért felelősséget nem vállal!

Dunakeszi újra a vitorlázórepülő fellegvára

Nagy siker volt a 69. Nemzeti és a 4. Dunakeszi Vitorlázórepülő Bajnokság



Gulyás György nyerte a nemzeti bajnokságot



A bajnokságot Nyíri Márton alpolgármester nyitotta meg

Folytatás a címlapról

Nyíri Márton köszöntőjében felidézte, hogy amióta ember él a Földön, nézi, kémleli az eget. „Már az ősember is, az ókori ember pedig már a maga módján megpróbálta feltérképezni, megpróbálta a vágyait tettekké kovácsolni, és a korai újkorban pedig már elkezdtek azokat a szerkezeteket kísérleti jelleggel készíteni, amivel az ember már megpróbált a levegőbe emelkedni. Jó sokáig kellett várni, amíg ebből sike-

lótáról, a közelmúltban elhunyt Frankó Endréről, aki az utolsó élő tagja volt a 101-es Puma vadászosztálynak, aki még részt vett éles harci bevetéseken a II. világháborúban.

Köszönetet mondott Zámbóné Pollerman Juditnak, a Malév Repülőklub vezetőjének a nemzeti és a dunakeszi vitorlázóbajnokság megszervezéséért, aki mindemellett sok-sok éve népszerűsíti a repülősportot az országban, a világban, és nagyon sokat tesz Dunakesziért.

A megnyitó kedves színlírtja

mány lett. A versenyzők száma évről évre emelkedett, minden évben igyekeztünk valamilyen újdonságot beépíteni a versenybe. A harmadikon már a szlovák léteret is használták a versenyzők, akik elrepültek egészen a Magas Tátraig.

Zámbóné Pollerman Judit örömmel újságolta, hogy hosszú szünet után idén újra Dunakeszin rendezik meg – immár a 69. – Nemzeti Vitorlázórepülő Bajnokságot, melyen a hazai élvonal legjobbjai indulnak.

A legismertebb, legmagasabb képességű, a legjobb versenyzőink indulnak, akik nemzetközi versenyeken, világbajnokságokon, Európa-bajnokságokon is részt vesznek. A 28 méteres fesztávval, felszálló motorral rendelkező gépek vételára eléri a 250-300 ezer eurót. A bajnokságban – három kategóriában – több mint 50 versenyző indul 48 vitorlázógéppel – ismertette a versenyigazgató, aki azt is elmondta, hogy Dunakeszi pályázaton nyerte el a bajnokság megrendezésének jogát.

Bánki Péter vehette át Dunakeszi vándorszerlegét – A nemzeti bajnokságot Gulyás György nyerte

A Malév Repülőklub és a városi önkormányzat célja az, hogy visszahozzuk a régi hagyományt, ismét kiemelt helyre kerüljön a dunakeszi repülőtér, és mint a '60-as, '70-es és még a '80-as évek elején is országos és nemzetközi versenyek helyszínéül szolgálja a repülősportot – mondta Zámbóné Pollerman Judit.



Bánki Péter, Zámbóné Pollerman Judit, Dióssi Csaba, Fényi István



A versenyzők egy csoportja

res próbálkozás lett” – fogalmazott az alpolgármester, aki szerint a repülősport nagyon fenséges és nagyon emelkedett sport. „Egyrészt szellemi tevékenység, másrészt fizikai megpróbáltatás is, és többek között ez teszi annyira különlegessé” – mondta.

Majd azt hangsúlyozta, hogy minden sport, így a repülősport is közösséget épít, amely tetten érhető a Dunakeszin működő repülőklubok életében is. Nyíri Márton elismeréssel beszélt a Malév Repülőklub és az Opitz Nándor Repülőklub profi szervező munkájáról, melynek köszönhetően az elmúlt években sikeresen rendezhették meg a Dunakeszi Vitorlázó Repülőbajnokságot.

Legendás Puma-pilóták

Felelevenítette gyermekkori élményeit, melyeket nagypapája révén élt át, akinek sok pilóta ismerőse volt. Beszélt arról, hogy nagypapja és Tobak Tibor barátságának köszönhetően az országban szinte elsőként kaphatta meg a Puma földön-égen című könyvet, melyet Tobak Tibor írt. Fellelkesülve és nagy tisztelettel a hangjában emlékezett meg az utolsó Puma-pi-

volt, amikor Pethó Krisztián, a körzet önkormányzati képviselője egy csokor virággal és elismerő szavakkal fejezte ki köszönetét az elnök asszonynak a város érdekében végzett fáradhatatlan tevékenységéért.

A COVID-járvány idején hívták életre a Dunakeszi Vitorlázórepülő Bajnokságot

A megnyitó után Zámbóné Pollerman Judit a Dunakeszi Polgár érdeklődésére elmondta, hogy a 4. Dunakeszi Vitorlázórepülő Bajnokság és a 69. Magyar Nemzeti Bajnokság megrendezésével sikerült egy régi szép hagyományt újra hagyománnyá tenni. Örömtelien tartja, hogy egyre népesebb mezőny látogat Dunakeszire. A Dunakeszi Vitorlázórepülő Bajnokságot egy rendkívül nehéz időszakban, a COVID-járvány idején hívták életre a városi önkormányzat és repülőklub összefogása révén.

A nehéz időszakban is bevállaltuk, és nagyon nagy körültekintéssel szerveztük meg a versenyt, amely mára hagyó-

Az elmúlt három évben sikeresen megrendezett IV. Dunakeszi Vitorlázórepülő Bajnokság is remekül sikerült, amely azt bizonyítja, hogy a legújabb kihívásoknak is megfelel Dunakeszi repülőtere és a versenyt szervező két repülőklub.

A május 18-án kezdődött verseny ünnepélyes eredményhirdetését május 26-án délelőtt tartották, melyen Fényi István bejelentette, hogy – bár az időjárás nem mindig fogadta kegyeibe a versenyzőket – eredményes és sikeres volt a nemzeti és a dunakeszi vitorlázórepülő bajnokság. A szervezők és a versenyzők nevében név szerint mondott köszönetet a háttérben dolgozóknak, akik lehetővé tették a két bajnokság zavartalan megrendezését.

A különböző kategóriák, 1-3. helyezetteinek a díjakat Dióssi Csaba polgármester adta át, aki beszédében gratulált a versenyzőknek és a szervezőknek a nagy sikerű bajnoksághoz. Örömmel fejezte ki, hogy újra a nagy repülő hagyományokkal és értékekkel rendelkező, immár idén 80 éve működő Dunakeszi repülőtér adott otthont a Nemzeti Vitorlázórepülő Bajnokságnak. Lokálpatrióta ember büszkeségével idézte fel, hogy a repülőtér melletti üzemsarnokban készült el Rudik Ernő tervei alapján a Gébecs repülőgép.

A 69. Nemzeti Vitorlázórepülő Bajnokságot, a Malév Repülőklub világbajnoka, Gulyás György nyerte, Dunakeszi város vándordíját Bánki Péter vehette át kiváló sportteljesítményének köszönhetően.

VETÉSI IMRE
FOTÓ: KESZIPRESS

MUNKAERŐ FELVÉTEL

A Dunakeszi Közüemi Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget kínál az alábbi munkakörök betöltésére:

TÁVFÜTÉSI TERÜLETRE CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ

Feltételek:
- Csőszerelői szakképzettség és/vagy legalább 1 éves gyakorlat a szakmában
- "B" kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent:
- Láng- és ívhegesztési képzés és/vagy gyakorlat
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- számítógépes ismeretek

Jelentkezés személyesen
Párzsi Attila karbantartási vezetőnél
(mobil: 30 9706 491)

Amit kínálunk:
- Bejelentett, biztos és hosszú távú munkahely
- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria
- Munkaruha
- Szolgálati telefon
- Továbbképzés
- Barátságos, családi munkakör
- Váltakozatos munkavégzés

Az önéletrajzokat a kozuzem@dkkozuzemi.hu e-mail címre várjuk a titkárságon.

KÖZTERÜLETI SEGÉDMUNKÁS

Feladatok:
- közterületi szállítási, hulladékszedési munkavégzés
- részvétel a városüzemeltetés feladatainak ellátásában
Feltételek: - 8 általános
Előnyt jelent: - Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél
(mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben: kozuzem@dkkozuzemi.hu

TÁVFÜTÉSI TERÜLETRE KAZÁNGÉPÉSZ / KAZÁNKEZELŐ

Feltétel:
- kazángépész vagy kazánkezelő képesítés

Előnyt jelent:
- csőszerelő, villanyszerelő, lakatos képesítés
- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely

HULLADÉKSZÁLLÍTÓ JÁRMŰ RAKODÓT

Elvárások:
• fizikai állóképesség
• terhelhetőség
• egészségügyi alkalmasság
• megbízhatóság
• minimum 8. általános iskolai végzettség
Amit kínálunk:
• Hosszú távú munkalehetőség, stabil háttér
• Hétköznapi 8 órás munkavégzés
06:30-tól - 15:00-ig
• Szabad hétvége

• Munkaruházat biztosítása
• Bejelentett munkaviszony
• Munkába járás támogatása
• Egyéb juttatások: cafeteria
Előnyt jelent:
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)
Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél
(mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben: kozuzem@dkkozuzemi.hu



KT

Lefotózom, hogy újraélhesd!

TÓTA KRISZTIÁN
fotografus

RENDEZVÉNYEK
PORTRÉ
CSALÁD

KRISZTIANTOTA.COM

info@krisztiantota.com
+36209121594

KORÁBBI LAPSZÁMAINKAT MEGTEKINTHETI
A DUNAKANYARREGIO.HU INTERNETES PORTÁLON!

Dunakanyar Régió